
Prolongement : zoo logique 

…………………… se trouve entre le panda et le lion. 
 
…………………… se trouve dans la colonne de gauche mais pas dans 
         la ligne du milieu. 
 
…………………… se trouve à gauche du hérisson. 
 
…………………… se trouve entre le panda et le renard. 
 
…………………… se trouve dans la colonne de droite. 
 
…………………… se trouve dans la même colonne que le hérisson. 
 
…………………… se trouve dans la même ligne que le panda. 
 
…………………… ne se trouve pas à côté du renard. 
 
…………………… se trouve entre le chat et le renard. 

le panda le hérisson 

l‘oiseau l‘écureuil le koala 

le renard 

le chat 

le lion la tortue 


